

进“凤楼”是嫖妓还是“裸体访谈”？

香港民主党总干事卷入“性丑闻”，已退党和辞职

据中新社

香港民主党核心成员涉及“性丑闻”，已婚并育有一名约8岁大儿子的民主党总干事陈家伟，被揭发在一疑为“凤楼”的“凤姐”屋内逗留，被怀疑嫖妓，他虽辩称自己是付钱“访谈”，但其后即就此事向民主党辞职并申请退党。

不承认嫖妓，称只是做“访谈”

一名嫖客早前向传媒爆料，称在尖沙咀香榭大厦一个“凤姐”房屋外，认出陈家伟在排队等候嫖妓。有传媒前日赶至现场，当时陈家伟在嫖妓后，惊见记者举机拍摄大失方寸，狼狈地逃离现场。

记者穷追不舍上前与陈家伟对质，称有嫖客爆料他是“凤楼”的常客，但他仍然“死撑”，声称自己曾是关怀性工作者组织紫藤的成员，长篇大论地解释他刚才只是与其做“访谈”，要求“凤姐”全身赤裸，并摆出各种性交姿势，然后“教导”她们如何做安全措施云云，企图为自己开脱。

陈家伟不承认嫖妓，但前日他透过香港民主党向传媒发出短讯，称因自己行为引致民主党声誉受损及令党尴尬，已向民主党主席何俊仁辞任总干事，已获何俊仁接纳，他亦同时作出退党申请。

何俊仁昨日表示，已接纳陈家伟退党和辞职，称不想再评论事件，企图与党内嫖妓丑闻划清界线。他表示，对事件感到非常遗憾，这件事是个人操守问题，不想为此作任何解释。

何俊仁昨日表示，已接纳陈家伟退党和辞职，称不想再评论事件，企图与党内嫖妓丑闻划清界线。他表示，对事件感到非常遗憾，这件事是个人操守问题，不想为此作任何解释。

港民主党桃色事件被指有“传承”

针对香港民主党总干事陈家伟嫖妓，市民斥民主党党格尽丧，其党内要员包括何俊仁、李永达、甘乃威等先后与“包养”、“藏娇”、“求爱不遂”行为挂钩……可谓花招百出。报道称，市民“又是民主党”的实时反应，其“嫖妓党”形象深入人心。

报道指出，香港民主党立法会议员甘乃威于2009年，被揭“求爱不遂而解雇女助理”。而事件开初时，甘乃威还多次否

认有向女事主示爱，其后被甘解雇的女助理前雇主、兼前公民党立法会议员谭香文爆料其人大话连篇，指他曾二度向女事主示爱，旋即引起轩然大波后，甘终于在电台节目上承认自己“可能一时感性”，有市民在节目内直斥甘乃威“我觉得你好伪善”。立法会亦就此成立调查委员会调查事件，至今仍未就调查提交报告。

而在2004年，参选立法会、并在民主



卷入“性丑闻”的陈家伟

党九东参选名单中排行第三的何伟途，在内地被指因嫖妓而被捕。民主党得悉事件后，称栽赃嫁祸。但翌日东莞市公安局举行记者会，说明事件，指何被捕时与一名女子赤裸在酒店床上，房内亦发现垃圾桶内检获避孕套胶袋及一块染血的卫生巾，证据确凿。何伟途实时被判处6个月收容教育(劳动教养)，在2005年初获提早释放，从此在政坛销声匿迹。

四川甘孜泥石流 70余户房屋被毁

据新华社电 记者14日17时从四川省防汛办获悉，连日暴雨造成四川省甘孜藏族自治州雅江、康定等县发生山洪泥石流灾害，截至目前全州有6个县49个乡镇受灾，已撤离群众632人，大量房屋进水被淹，73户房屋被冲毁，尚未接到人员伤亡的报告。

据了解，雅江县受灾最为严重，国道318线东海段中断；15条乡村道路被冲毁180余公里，桥涵冲毁90余座；1505个液化气罐被冲入雅砻江，其中500个装满液化气。

灾情发生后，当地政府高度重视，立即组织抢险救灾。四川省防汛办要求沿江的甘孜、凉山、攀枝花等地密切观察液化气罐，组织力量打捞液化气罐，确保安全。

江西挖掘机碾死人事件已初步查明

据新华社电 记者从江西省赣州市政府获悉，赣县挖掘机施工致人死亡事件初步查明：被害人谢绍椿为阻拦施工，从挖掘机左后方窜到挖掘机的左履带前扑倒，司机游坚来不及反应，将谢绍椿碾压致死。目前，公安机关已涉嫌过失致人死亡罪对犯罪嫌疑人游坚批准逮捕。对涉案其他责任人，公安机关仍在进一步侦查之中。

11日16时15分，位于赣县茅店镇的精达模具厂在未与当地村民达成协议的工地上强行施工，前来阻挠施工的茅店镇罗坑村窑前组村民谢绍椿被挖掘机碾压致死。据调查，2009年7月4日，谢绍椿与镇政府签订了土地征用补偿协议，并全额领取了征地补偿款2549827元。2010年底，谢绍椿在该企业已经征用尚未动工的一处洼地放养了一些鱼苗，要求增加养鱼补偿款。据现场目击者、67岁的成丙秀老人向记者介绍，施工人员在施工时，谢绍椿夫妇赶来阻止，双方随即发生冲突，最终引发悲剧。

无锡原国土副局长 收受开发商330万

据《法制日报》报道 在经过长达6个多月的审理后，7月12日，江苏省无锡市崇安区法院对备受关注的无锡市国土局系列腐败案中的重要人物——副局长茅亚荪受贿案，作出了一审判决：认定其受贿330万元，判处有期徒刑14年6个月，并处没收财产70万元，并责令其退还上述赃款。

据了解，茅亚荪被查处缘于一宗土地拍卖案，茅亚荪接受了华仁建设集团有限公司总经理谢国栋巨额现金。经审理查明：茅亚荪于2004年1月至2008年2月先后6次收受了谢国栋送的人民币达280万元。此外，茅亚荪还在无锡山北综合建设发展公司先后竞买获得市区两个地块国有土地使用权挂牌拍卖出让的过程中，两次收受开发商50万元。

刑警中队长斗歹徒身中8刀殉职 事发陕西富平县，官方回应不带枪质疑

陕西富平县公安局刑警三中队中队长徐宝民为保护群众和战友，勇斗持刀行凶的歹徒，其身中8刀倒在血泊中，经抢救无效于前日凌晨1时殉职。为何装备精良的刑警斗不过手持镰刀、石块凶手的？一个刑警中队长没有随身携带枪支遭到质疑。 星报综合

保护群众，勇斗歹徒被砍8刀

7月11日晚8时40分许，该县官里镇南陵村发生一起恶性杀人案件。犯罪嫌疑人刘全武(男，34岁，官里镇南陵村三组村民)因琐事与本村二组村民刘喜民发生口角，遂手持匕首将其杀死，并将刘喜民儿子刘晓文用匕首刺伤。

官里派出所接警后，派4名民警迅速赶往刘全武家中，实施抓捕。在此过程中，犯罪嫌疑人刘全武使用镰刀将协警康明耀右手腕肌腱砍伤，并烧毁村干部两辆

摩托车后逃窜。抓捕民警请求指挥中心调集警力增援。富平县公安局刑警大队三中队中队长徐宝民带领惠明卫、刘晓哲、胡勇涛(协警)前往现场增援。根据村民提供的线索，徐宝民一行追上了嫌犯刘全武，警告其放下凶器。但犯罪嫌疑人刘全武拒不配合，手持镰刀向追捕民警以及周围群众反扑过来。徐宝民英勇顽强地与歹徒展开殊死搏斗，被犯罪嫌疑人连砍8刀，倒在血泊中。徐宝民被送往医院，经

抢救无效于前日凌晨1时牺牲。

民警及武警将刘全武围控在其家平房顶上，再次规劝其放下凶器，投案自首，但刘全武仍然手拿镰刀挥舞，并向民警疯狂投掷砖头、石块，致现场数名民警受伤。

次日凌晨3时55分，刘全武仍不听警告，继续手持凶器向民警反扑，行动小组鸣枪示警无效。刘全武用镰刀砍向民警，在这紧要关头，为减少更大的伤亡，民警果断开枪将其击毙。

事发突然，没有时间申请领枪

徐宝民牺牲后，众多读者和网友在表达惋惜和痛心之余，也陷入了深深的不解中，为何装备精良的民警斗不过手持镰刀、石块的凶手？为什么一个刑警中队长没有随身携带枪支？带着疑惑，记者采访了富平县公安局刑侦副局长杨宽社。

杨宽社副局长说，徐宝民同志的牺牲一

方面是因为当时事发突然，凶手根本不与人交流，在近距离突然向民警发起致命攻击；另一方面也有民警装备不足的原因，处警时因为时间晚，来不及申请枪支，徐宝民和其他民警只带着单警装备，即用棍与嫌疑人搏斗。杨宽社表示，如果民警在办案过程中确实需要枪支的话，需要打报告向上级主管领

导申请，只有领导批准了才能领取枪支。因为事发突然，再加上当时时间也很晚了，他们根本没有时间向上级申请领枪。

杨宽社解释，公安部对警用枪支的管理十分严格，对开枪的要求也是有严格的规定。在当时村民群众聚集围观的情况下，即使手中有枪，徐宝民也不能开枪。

通和·易居同辉摩卡公馆本周六盛大开盘

通和易居同辉将于7月16日(本周六)上午开盘，16#楼摩卡公馆的236套房源面积集中在35—65平米，迎合市场上刚需客户的需求，以小户型经济型房型为主。另外，超大的赠送面积也是该项目的一大优势，据项目工作人员介绍，去掉公摊面积加

上赠送面积的最后实际面积比购买面积还要大，更深层次的实现了居家的空间需求和提升了居住舒适度。

拥有安居苑小学、50中西区九年一贯制双优学区，通和易居同辉周边又有科大、安大、炮院、电子工程学校众多高等学府林

立，人文气息浓厚。项目位于城市核心，紧邻黄山路、合作化路等交通要道，位于三里庵商圈、黄潜望商圈交汇处，五分钟生活圈内涵盖衣食住行等各种成熟生活配套。是由著名国企安徽农垦集团旗下专业房地产公司安徽省通和房地产开发有限公司斥巨

资打造的，40万㎡通和易居同辉为城市建设及人居环境挥洒浓墨重彩！

据悉，通和易居同辉首次推出的是项目A1地块摩卡公馆，开盘当天成功选房一次性付款客户96折，按揭客户享受97折优惠。